

2024年版ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2024年版ディスクロージャー誌「佐原信用金庫の現況 SAWARA SHINKIN BANK REPORT 2024」について、記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

38 頁

■報酬体系について

1. 対象役員

(2)令和5年度における対象役員に対する報酬等の支払総額

【誤】

(単位:百万円)

区分	支払総額
対象役員に対する報酬等	<u>129</u>

(注)1. 対象役員に該当する理事は8名、監事は1名です。

2. 上記の内訳は、「基本報酬」103百万円、「賞与」6百万円、「退職慰労金」19百万円となっております。

【正】

(単位:百万円)

区分	支払総額
対象役員に対する報酬等	<u>140</u>

(注)1. 対象役員に該当する理事は7名、監事は1名です。

2. 上記の内訳は、「基本報酬」103百万円、「賞与」17百万円、「退職慰労金」19百万円となっております。

以上